Алгоритм  Определение степени окисления элемента по структурной формуле

Задание: Определить степень окисления элементов в уксусной кислоте[1].
	№ п/п
	Последовательность действий
	Выполнение действий

	1.
	Написать полную структурную формулу вещества
	   

	2.
	Пользуясь определением степени окисления (степень окисления - условный заряд, который был бы на атоме, в случае если бы все полярные связи были бы ионными) изобразить на структурной формуле смещение электронной плотности относительно связей, пользуясь значениями электротрицательностей элементов .
	      [image: image1.png]


[2]

	4.
	Таким образом все атомы водорода отдавшие по электрону обретут степень окисления +1. Атомы, кислорода, каждый приняв по два электрона будут иметь степень окисления = -2. Метильный атом углерода получит степень окисления = -3, а карбоксильный = +3.
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	5.
	Произвести проверку степеней окисления элементов, пользуясь смещением электронной плотности.
	 




[1] По структурной формуле можно определять степени окисления элементов и для неорганических веществ

[2]К атому кислорода произойдет смещение электронной плотности по каждой из двойной связей

